

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东高州吴有清被构陷到法院

【明慧网】11月28日上午，广东高州市法轮功学员吴有清聘请的律师到茂名市茂南区检察院阅卷，被告知吴有清的“案子”已经在11月25日转送到茂名市茂南区法院了。

11月22日上午，前一位律师才告诉家属，吴有清的所谓“案子”到了茂名市茂南区检察院。“案子”在茂南区检察院仅呆了几天，就被快速地构陷到法院。随后，律师到茂南区法院递交手续、阅卷。刑事庭长柯学军的助理说：吴有清的“案子”法官还没有确定，委托书必须要当事人本人签字，法院才认可，才可阅卷。

2022年11月29日下午，律师到茂名第一看守所，让看守所警察拿委托书进去给吴有清签字，等签字后再来拿。在回茂名的路上，茂名市疾控中心打电话给律师说：你的核酸检测中，其中有一人是阳性，你必须集中隔离五天。律师被拉到茂名市汇丰酒店隔离五天，12月4日才结束隔离。◇

广东揭阳市法轮功学员钟列娜被非法关押在看守所

11月25日下午，广东揭阳市榕城区法轮功学员钟列娜，在吴荣端家，读《明慧周刊》给吴荣端听，被派出所警察绑架，随后，被转至梅云强制戒毒所非法关押，现已被转至看守所。

广东河源市紫金县一法轮功学员被迫害

广东河源市紫金县某学校教师、法轮功学员，30多岁，在邪党召开20大前被紫金县政法系统、绑架、非法抄家，因她刚卖房100多万元存在手机也给抢走，还损失什么无法落实。◇



▲2022年11月19日，法轮大法天国乐团应邀参加加拿大蒙特利尔的圣诞大游行，受到数万名观众的热烈欢迎。不少观众表示天国乐团是游行中最令他们印象深刻的队伍。◇

曾陷冤狱十多载 广东谢汉柱又遭冤判五年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）据悉，二零二二年十一月三十日，广东省梅州市梅县区法院在未通知家属和律师的情况下，采取视频方式非法开庭，对法轮功学员谢汉柱非法判刑五年，勒索罚金五万元。谢汉柱表示要上诉。

有消息说，二零二二年七月二十八日上午非法庭审时，谢汉柱的辩护律师针对检方指控谢汉柱为所谓“屡犯”而企图加重迫害问题，从法律层面明确指出，谢汉柱上一次被冤判十二年是二零零五年，结束冤狱回到家中是二零一五年四月，这次因妻子被人构陷一同遭绑架是在二零二一年十月，即便从中共的法律角度，也超过了所谓“屡犯”的规定时间，不应被加重迫害。而广东省梅县区法院依然罔顾法律，枉法裁判，暂时不知是该院的决定还是受上级指令所为。

据观察，这几年梅州中共法院对冤判的法轮功学员，均按一年非法刑期并处一万元非法罚金，以此加大经济迫害，可谓穷凶极恶。

谢汉柱，男，一九六二年生，原梅县农业局农村能源股副股长，

工作屡受表彰奖励，是个优秀的国家公务员。一九九九年中共迫害法轮功后，他只因坚定修炼大法，即被非法劳教两年，之后又被直接劫回梅州非法关押近一年。

二零零五年二月过年前，谢汉柱在一资料点被绑架，受到严重迫害，遭非法判刑十二年，先后被非法关在广东省梅州监狱和韶关北江监狱，九死一生，二零一五年四月方从黑窟出狱。

回家后，谢汉柱安心做生意却仍不得安宁。二零一九年八月和二零二一年六月，他先后受到梅江区“610”办副头目邓成华和梅州市公安局梅江分局国保大队头目丘××及辖区派出所、居委等骚扰。

二零二一年十月二十日上午，谢汉柱的妻子被梅州市公安局梅江分局国保大队和城西派出所警察以其被人“举报”为由劫持回家，夫妻俩一同遭绑架，并被非法抄家，抢走一些法轮功书籍和现金等私人财物。

谢汉柱的妻子阿兰被非法拘留五天后回家，而谢汉柱则在之后遭非法逮捕，直至此次遭冤判。◇

广东珠海市法轮功学员李志联含冤去世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省珠海市六十八岁的法轮功学员李志联女士，于二零二一年九月二十五日在家被警察入室绑架、非法关押在珠海市第一看守所构陷，被非法判刑八年，于二零二二年六月八日含冤去世。直至去世前二天，她脚上一直都戴着很粗的脚镣。

李志联家住珠海市香洲区梅华东路327号，原籍河北省武强县，她两腿的膝盖从十八、九岁就开始长骨刺，到处求医问药也不管用；她从小还患有严重的鼻窦炎。一九九四年开始修炼法轮大法后，她身体上的疾病都不翼而飞，一身轻松。

多次被非法关押迫害

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，李志联十二月底在北京被绑架，被武强县警察带回武强县，连夜劫持到遥阳县女子监狱非法关押了十五天。

二零零一年年底，李志联被珠海“610”人员和公安局警察绑架、抄家，被关进梅溪看守所迫害一个多月。期间被强迫劳动，一天干十二小时的活儿，完不成分派的活儿就要加班干。一天两顿饭吃不饱。一个多月后，警察把李志联拉到珠海遣送站，为了让遣送站接受，说她没有暂住证，将她非法关押了一个月。出来时被勒索五百元遣送费。从珠海遣送站出来后，李志联又被送到江门遣送站，又要了五百元，才得以回家。

二零一九年七月十二日下午三点，家住珠海市香洲区的法轮功学员李志联被斗门公安分局警察在家中绑架并抄家。当时在家门口的警察有十几个，全部穿便衣，佩戴工作证的名字那面全部扣在里面，拿着搜查证。李志联以前和警察打过交道，警察言而无信，她把警察请进家门后，警察把她绑架、关押了很长时间，一直不通知家属，家属找不到人，造成了严重的心理伤



害。这一次警察来，李志联表示已经通知了她老伴，等她老伴回来她就开门。警察把防盗门锁下面锯了一个方形洞，打开了防盗门。李志联老伴赶回家打开了里面的门。警察进屋抄家，抢走电脑、打印机、大法书、订书器、书钉十几盒、打印纸、手机等。七月十三日，签了取保候审，家属交了三千元钱，李志联于晚十点回到家。

七月十二日当天，当地二十名法轮功学员被绑架，王学勤下午在李志联家，被绑架，斗门的警察联系了香洲的警察，王学勤被香洲区东风派出所的警察劫持走。据悉，斗门分局警察当时给李志联看一份三十个名字配照片的内定被绑架的法轮功学员名单，按上面的编号，第一个是法轮功学员王学勤。

二零一九年，珠海市政法委、六一零操控公检法司人员疯狂迫害珠海市法轮功学员。据不完全统计，有三十位珠海法轮功学员被绑架、被非法抄家，其中二十一人已回家；九人遭非法关押，其中八人被非法起诉，至少两人遭非法庭审；两人被非法判刑。

被枉判八年、迫害致死

二零二一年九月二十五日下午两点多，珠海市法轮功学员李秀莲（女、六十九岁）和一位年岁较大的女性朋友到李志联家，刚进门，就有十五、六个警察尾随闯入，绑架了三人，并非法抄家。据悉是因为李秀莲发真相资料遭到恶告，警察监控跟踪而至。那位年岁大的学员身体状况不是很好，警察后来就放她回家，而将李志联、李秀莲被非法关押在珠海市第一看守所。

据说李志联从被非法关押在珠海市第一看守所，在那里就一直坐冷板凳，冬天也是，就是一直坐在冷板凳上，致使身体每况愈下。

直到二零二二年三月，珠海市香洲区法院对两位法轮功学员同一天非法视频开庭。李秀莲被非法判刑四年，李志联被非法判刑八年。

非法视频开庭之后，李志联的身体就越来越不行了，医院下病危通知，家人要求见面，但警察不同意，说如果想见面，就要把人接回家，还要家人签很多字，他们不承担任何责任、家人不能追究他们，还要交一万元罚金等等。

自从李志联被绑架、非法关押，到医院下病危通知，中共警察等一直都不让她家人见她。家人出于无奈六月六日上午在很多份资料上签了字，但家人没有给他们罚金，终于在珠海人民医院见到了李志联。当时看到李志联人已经不行了，身体插了很多管子，脚上一直都戴着很粗的脚镣。

二零二二年六月六日下午，家人把奄奄一息的李志联接回家，六月八日下午李志联含冤去世。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇